“ Мне жаль тратить время на игры...”
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казка это или не сказка, а может это просто очень неправдивая история, но тянуть более не в воле я - поэтому и начну. В одной небольшой стране, в совсем неболь�шом городе стоял в его центре неказистый домик. Сразу и не скажешь, что он какой-то особенный, но в нём-то всё и случилось. В домике никто не жил постоянно, но каждый будний день туда приходили люди и швырялись бумажками с одного стола на другой, трещал телефон, посвистывал принтер под барабанную дробь клавиатуры компьютера, люди галдели, периодически исчезая из домика и вновь появляясь, время от времени кто-то из них терял какую-нибудь бумажку и в домике поднимался крик, пока исчезнувшую драгоценность не находили в мусоре или в пепельнице. Вечером наступала тишина, за собой она и ночь звала - в общем совсем обычные дела, но только как-то раз люди забыли выключить компьютер уходя.


          На экране монитора светилась остановленная картинка из игры про битву с


чудищами, процессор мирно гудел и так бы он гудел до утра, но то ли муха радиоактивная мимо пролетела, то ли таракан замкнул что-то в процессоре, то ли шпион по улице пробегал с мощным передатчиком - в общем что-то, где-то в компьютере щелкнуло и в каком-то файле народился вирус. Вирусы разные бывают, и я в них не разбираюсь, но только вот в этом страшная тяга к знаниям была. Он не испортил ни одной программы, поэтому его никто не обнаружил. Изучив полностью компьютер и всё что в нём было, вирус принялся наблюдать за людьми. Люди ему понравились - они были нелогичными и непредсказуемыми, изучать их можно было до бесконечности. Первым делом вирус дал себе имя - Хадиген, это звучало красиво. Однажды в домик пришли маленькие люди - дети. Они всё время шумели и хихикали, Хадиген был очарован - действия детей были абсолютно спонтанными, а на компьютере они всё время играли в битву с чудищами. Хадиген попытался было написать программу моделирующую детей, но памяти компьютера не хватило даже на первые шаги. Когда дети, наигравшись, уходили из домика, один из них сказал:


        - Вот было бы здорово, если бы чудище вылезло с экрана наружу!


          Эта мысль Хадигена просто восхитила - из программно-эфемерного бытия воплотиться в материальное существо и иметь возможность играть и познавать мир воочию! Что ж, для Хадигена это было не очень сложно - саккумулировав пространство и энергию, используя материю что была рядом, он создал себя в образе монстра с головой тираннозавра. Хадиген был счастлив - всё получилось как нельзя лучше - тело монстра прекрасно слушалось его и осмотрев испорченную, дымящуюся аппаратуру, он открыл дверь и шагнул в ночь, предвкушая массу удовольствий.  
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    Hа улице была ночь, но Хадигену это не помеха - быстро настроив инфракрасное зрение, он вышел на улицу. В это время люди в основном уже спали, только редкие


машины проезжали мимо домика, где притаился пока ещё робкий Хадиген.


   “Да это же пятый уровень игры “Битвы с чудищами” - “Погоня за машинами”,-


вдруг осенило его. И когда очередная машина проезжала возле нашего новоявленного монстра, он яростно взревел и бросился наперерез. Машина резко вильнула в сторону, дала газу и скрылась за поворотом.


   “Ну что ж, первый раунд я проиграл”,- думал Хадиген, - “но ко второму я приготовлюсь”.


    В это время шикарная красная машина, за рулём которой находился степенный лысоватый человек, свернула в переулок где стоял Хадиген. Мужчина находился в прекрасном настроении - как-же, объяснив жене что едет в командировку, сам отправлялся к любовнице. Он хмыкнул от удовольствия и вдруг ударил по тормозам - перед ним внезапно возник светящийся динозавр, который, грозно взревев, бросился на его машину. Человек в ужасе решил повернуть, но маневр не вышел и машина врезалась в каменный забор.


    “Ура, этот раунд за мной!” - ликовал Хадиген,- “теперь погоня,” - но почему-то


соперник так и не вышел из машины. Открыв дверь машины, монстр обнаружил мёртвого человека с широко открытыми от ужаса глазами.


     Хадиген, как вы понимаете, не был тупым монстром из кинофильмов и он понял,


что что-то здесь не так, видимо правила игры в жизни отличаются от правил в компьютере. И чтоб зря время не терять, недалеко скопление народа обнаружив, наш умный монстр решил благоразумно - что кто-то из такого количества людей сумеет правильно все хитрости и правила игры ему растолковать. Протопав энное количество шагов и даже не заметив, с десяток авто-мотобилей раздавив, Хадиген, к шумной дискотеке подошёл. И он, стараясь сильно не греметь, свой жизненно важный вопрос задал.


     Но, к сожаленью, музыка и шум людской вопиющий глас монстра заглушили собой. Хадиген опять спросил, но чуть погромче - но прыгающая масса так и не заметила его. Тогда он крикнул и люди все завизжали в ответ и в экстазе полном задвигались под музыку ещё сильней. Тогда уж Хадиген не выдержал и заревел, как впрочем и надобно динозавру. Толпа остановилась и все разом повернулись к нему, а Хадиген сияя, что наконец внимание обратил и думая что так и надо всю дорогу реветь, взревел что надо музыку на некоторое время отключить. И тут толпу обуял ужас и в разные стороны, всё по пути круша, все люди разбежались. А Хадиген оставшись без ответа и закусив музыкальной аппаратурой и светом, отправился искать самых умных, маленьких людей - детей. Но дети в это время спали и монстр нечаянно ещё попортив город, к утру пришёл к какой-то вилле. Увидев за забором малое дитя - от роду пять годков ей было, он нерешительно забор той виллы переступил.


     - Ура, папа мне монстра из “Битвы с чудищами” купил, да ещё и заводного! -


и девочка, кружась и хлопая в ладоши, рассмеялась звонко. Схватив коробку с шарами от пинг-понга девица храбрая подбежала к Хадигену и бросила три шарика подряд. И как положено в игре монстр загорелся синим цветом и постепенно почернев, упал на землю бездыханным.


     - Ура, трёхкратное ура, я победила в первом уровне!


     - Погоди же радоваться дева, на уровне втором вам не справиться со мною и 


вдвоём! - это Хадиген встряхнулся и весь трепещущий от счастья, так уровень он новый объявил.


     Мистер Хабилфилд как всегда пил свой утренний кофе, когда услышал рёв и визги. Решив, что дочь опять уселась за компьютер, а не пошла гулять. он медленно прошел по кабинету к книжной полке, чтоб книжку детскую, да поинтереснее, достать - ведь только книга с чудовищным компьютером может совладать. А зрением боковым в окне заметил он знакомую картинку - как чудище гоняет за ребёнком. Прошло секунды три, а может более и мистер Хабилфилд вдруг уяснил - что не экран компьютера пред ним, а дочь его в опасности и чашку сразу на пол уронил. Схватив двустволку деда и зарядив туда патроны для медведя, обеспокоенный отец выскочил на поле боя. Конечно, если был бы он один, без дочки, его бы сердце спряталось за почку, так страшен этот динозавр был, а так - бледнея и краснея одновременно, он выстрелил в чудище отменно. Хадиген, проанализировав мгновенно ситуацию, пули сплющил и превратил их в воздушные шарики, веревочки от них он накрутил на руки опешившего папаши и тот медленно поднялся в воздух. Над бассейном Хадиген шарики лопнул и мистер Хабилфилд плюхнулся в воду. Девочка и монстр весело смеялись, а взрослый дядя стоял мокрым и рот его от удивления ещё долго был открыт.


     Прошёл определённый промежуток времени и мистер Хабилфилд уже играл в


шахматы с Хадигеном, а ещё спустя некоторое время он уже бегал по вилле и кричал:


     - Это невиданное открытие, да мы столько денег заработаем!


     Прошло ещё сколько-то времени и после сытного обеда, где Хадиген отведал


видеодвойку и музыкальный центр , а люди съели куриный суп, Анну, так звали девочку, отправили спать, а Джимми, так звали мистера Хабилфилда, стал рассказывать и учить жизни Хадигена. Но, увы недолго эта идиллия продолжалась - через час полиция и специальный воинский отряд окружили виллу. Начальник полиции городка объяснил Джимми что Хадиген это чуждый людям и социально опасный элемент, который необходимо уничтожить. На все мольбы мистера Хабилфилда начальник отвечал “нет”, приводя цифры погибших людей и уничтоженного имущества. В конце концов хозяин власти выставил ультиматум: или Джимми открывает ворота, или в дело вступают танки.


     Скрепя сердце и зная как Анна будет переживать, мистер Хабилфилд, открыл ворота. Хадигена искали целый день и на вилле и рядом с ней, но он, такой огромный, исчез - будто испарился и никто больше никогда его не видел...


      Какое-то время прошло и люди стали забывать Хадигена, но, иногда, кто-нибудь из детей, играя в “Битву с чудищами” на компьютере так заигрывался и попадал в такие интересные и захватывающие уровни, каких и не было в самой программе - то значит знай малыш - тебе повезло, с тобой играл сам Хадиген. Он просто в тот момент не испугался битвы с полицией и армией, а понял, что пока на Земле командует страх - ему место только в компьютере.      


        


