“ Близость свою к себе чувствую все сильнее и сильнее...


И чем ближе близость, тем сильнее сила чувства!”


В.Бородин.
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днажды вечером Вэл Броддин шел как обычно по улице и насвистывал новую мелодию. Надо сказать, новые мелодии не так часто посещали его голову. Не так часто, как того бы хотелось... Но эта мелодия была какая-то необыкновенная. Она завораживала своим плавным течением, своими неожиданными на первый взгляд, но такими естественными на самом деле поворотами, и казалось существовала всегда, еще задолго и до самого рождения Вэла.


  “Какой же я все-таки гений...”- подумал Вэл, и его сердце сладко сжалось при этой мысли. Мелодия не давала ему покоя, она рвалась наружу, и он запел, не замечая этого, запел в полный голос, хотя обычно никогда в жизни не пел, разве что в сильном подпитии. Он даже не понял сразу, что ноги его, помимо его воли несли его не домой, а к Джему Карджу, давнему его другу.


  Он нашел Джема в полной прострации сидящим с далеко вытянутыми ногами на низеньком диванчике с гитарой на животе и с семидневной щетиной на подбородке. Джем глядел куда-то прямо перед собой, время от времени извлекая из гитары какие-то невообразимые звуки и повторяя равнодушным голосом:


  “Вот и все, что может сочинить мертвый человек...”


 - Cлушай, Джем, хочешь послушать мою новую песню? - спросил его взволнованный Вэл.


 - А разве ты ещё что-то можешь? - бросил тот, а посмотрев на него добавил, - да и гитары у тебя с собой нет.


 - А я спою!


   У Джема после этих слов внезапно вспотел нос и очки упали на пол, но не разбились. Такое предстоящее событие заставило оживить мёртвую голову Джема в которой побежали примерно такие мысли:


  “Если Вэл собрался петь, то он что-то сочинил. Но если он что-то сочинил, значит он должен играть это и показывать на гитаре, а он поёт и не пьян - это парадокс, он явно начитался Пушкина. Вот если бы он читал фантастику, то сейчас бы он паял, но в руке его я паяльника не вижу - значит он хочет пить кофе...”


 - Сейчас я поставлю чайник, - и Джем отставив гитару пошёл на кухню.


  Довольный Вэл схватил гитару и запел.., на кухне уронили чайник.


  Когда Вэл закончил петь и открыл глаза, которые до этого были зажмурены от удовольствия, он увидел Джема в мокрых штанах.


 - Очень прилично, - похвалил он, - но на что-то похоже. 


После этого Джем хотел сесть на диван, но ему помешал звонок в дверь. Минуты через две на диване кроме него восседал ещё один индивидуум, а звали его Хаген Пост.  


Чуть менее довольный Вэл запел свою новую песню ещё раз. Хаген удивился тому что тот поёт ещё больше чем Джем, но виду не подал, а только нервно затрещал пальцами. Мысли в его живой голове тоже побежали, но в другую сторону чем в мёртвой голове Джема. Почувствовав соперничество непоседа Джем ляпнул первым:


 - Это похоже на песню Анжи Макарви “Унылая пора времени”!


 Вэл обиделся что его сравнили с Анжи и ушёл недовольным, а своё довольствие оставил двум оставшимся.


 - Нельзя обижаться, - молвил Хаген, - бог накажет.


Вэл зашёл в магазин чтоб купить видеокассету с каким-нибудь новым кино и встретил красавицу Оки Боки, влюбился и женился, да и зажил с ней счастливо.


 - Зря ты себя так высоко оцениваешь, поэтому бог у тебя всё и отнял, - сказал Хаген Джему, - теперь ты считаешь себя мёртвым, но других-то не втягивай!


  И побоявшись заразиться мертвечинкой Хаген решил больше не задерживаться и ретировался. А Джем с горя напился и сочинил ещё одну песню мёртвого человека.


Вот послушайте:


        Смерть за мной пришла, боль моя прошла.


        Друг пошёл в кино - но мне всё равно, даже чуть смешно.


        Жизнь моя пуста, пуст стакан вина.


        Нечем удивить, нечем закусить - лишь успеть бы спеть.


        Приходите все похоронить меня - в агонии моя душа.


        Но только голос мой охрипший и больной застрянет в стенах кирпича.


        И мои глаза скрыты навсегда.


        Буду пить и есть - залоснится шерсть, радость свинаря.


        Приходите все похоронить меня - в агонии моя душа.


        Да только голос мой охрипший и больной застрянет в стенах кирпича.


        Но твердят мне все - ты живой!


        Не перечь судьбе - бог с тобой!


        Но не подвластно сердце вере в бога - дверца уж закрыта за душой.


        И голос мой охрип и к кирпичу привык - поёт всё песню мертвеца.
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    Кстати, в первой части рассказа я совсем забыл как надо начинать рассказы, да и не представился, причём и подпись свыше не моя, а подделка Хадигена - это милый вирус из компьютера, если про него не читали, то почитайте, может и не пожалеете, но это и не важно, ведь меня зовут Зыневил и я не из компьютера, а настоящий, ещё и писать недавно научился, но это вообще не важно, я просто запечатался - вернёмся к рассказу. У этих троих совсем немолодых, но и совсем уж не дряхлых людей, был ещё один приятель - граф. Конечно графом он был ненастоящим, а так в детстве клич ка приклеилась, Дюма начитавшись, грезил о графстве - вот и прозвали. А звали его Оман. Вообще-то я про него и хотел писать рассказ, ведь он тоже шёл к Джему, но Вэл и Хаген его непонятным образом опередили, видно такова воля божья была. Итак жил-был Оман. В классе седьмом общеобразовательной школы услышал он “Смоки”, “Аббу”,”Бони-М” и захотел стать музыкантом. В музыкальную школу его не взяли по


возрасту, в школьные ансамбли брали только блатных и пробивных, а мальчиком он был стеснительным, но несмотря на это считал он себя гением, сейчас вот только научится на гитаре играть и вперёд в союз композиторов. Шло время наш граф научился сносно перебирать струны на гитаре и насочинял кучу песен, но они не у кого не вызывали никакого интереса. Оман ждал случай, вот-вот кто-нибудь его заметит и пригласит куда-нибудь хоть для чего-нибудь, а уж там он себя покажет. Но жизнь не ждала случаев, она шла своей неумолимой поступью и граф обзавёлся женой и детишками. Старший ребёнок, как казалось Оману, обладал всеми его данными и граф решил реализовать свой нерастраченный талант через него, тем более что примеры Моцарта и Паганини были налицо. И вот настал долгожданный момент триумфа. Оман хотел утереть нос не только всему миру, но и некоторым личностям в частности - когда-то в своё время Вэл и Джем не взяли его в свою группу. Вэл после первой же совместной репетиции потерял всякий интерес к графу как к музыканту, ну а Джем ещё долго вежливо пытался не оскорбить чувства Омана. Граф пытался было взять в союзники Хагена и объяснить что он тоже талантлив, но тот молвил веско что только бог и время могут определить истинный талант и пришлось Оману уйти несолоно хлебавши. А теперь пришло время утереть нос этим зазнайкам - их группа развалилась, они так и никуда не пробились и нужны человечеству так же как и пустая консервная банка, а у призрачного графа, так они его называли, старший отпрыск выступает на фестивале юных дарований и вероятно получит приз! 


    В концертном зале было душно и шумно, но только началась музыка как всё стихло и будто свежий ветерок подул со сцены. Оман еле дождался выступления своего чада - cыграло “оно” отлично и без ошибок. Оставшееся время до объявления жюри для графа прошло как в резиновом тумане. И вот как гром прозвучало:


    - Главный приз вручается Жене Гафур!


    Омана будто током пронзило - ведь это его фамилия, значит он победил! Решив как можно быстрее упиться радостью своей победы он стремглав бросился бежать к Джему. Оман бежал по городу не разбирая дороги, радость переполняла его душу, наконец-то он был счастлив, и даже когда врач наклонился над ним чтобы констатировать факт смерти в результате дорожной аварии, в его открытых глазах светилось счастье...
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