“Стёб - это сплошной прикол”.


(из толкового словаря В.Бородина)





Стёб





      Петя Коржиков впал в стёб. И все друзья говорили ему:


- Петька, ты просто класс - такой стебовый!


      И в самом деле, кто ещё кроме него, мог позволить себе ответить улыбкой и шуткой на грубость, поиздеваться над собственными неудачами, а все трудности встречать легко и непринуждённо, только потешаясь над происходящим. Понятия злость и обида как будто перестали существовать для него, да и на него никто не обижался, настолько он был естественен. Все старались быть дружны с ним и, наверное, в скором времени Петя стал бы живой легендой. 


       Но однажды он пошутил над ментами *. Менты почему-то не поняли его шуток, скрутили ему руки и повели в машину. По пути в участок Петя, надеясь на свой стеб, показал им пантомиму о нелепости данной ситуации и что пора бы остановиться и посмеяться, хлопнуть по рукам и расстаться друзьями... В участке оформили протокол о задержании, где перечислялись Петины преступления: 


- Пахнет алкоголем, значит лёгкая степень опьянения и появление в нетрезвом виде в общественном месте.


- Сквернословил и матерился, оскорблял сотрудников милиции;


- Размахивал руками, оказывал сопротивление и грозил расправой.


Все перечисленные нарушения позволяют задержать гражданина Петра Коржикова по статье за мелкое хулиганство. Четырёх, то ли бомжей, то ли опустившихся алкоголиков заставили быть свидетелями и расписаться. Прочитав данный протокол, Петя, впервые за последнее время начал спорить и возмущаться.


“- Буйный ”, - решил дежурный, и его заперли в карцер. Затем перевели в изолятор временного задержания к тунеядцам, дебоширам и алкашам, а вся история закончилась тем, что его посадили на семь суток. Может это и есть настоящий стёб?


      После всего произошедшего Петя долго ходил опалённым, но прошло время, раны стали затягиваться, и он попробовал снова шутить. Но почему-то его шутки стали тяжёлыми и болючими - Петя замолчал, а я перестал ему завидовать, - вот это точно настоящий стёб! 














---------------------------------------------------------------------------------------------------------------


  * Мент - дубовый** милиционер*** (из толкового словаря В.Бородина)


 ** Дуб - крепкое, почти непробиваемое дерево (оттуда же)


*** Милиционер - справедливый и честный представитель исполнительной власти (оттуда же)


